

Пост-релиз

26.09.2023

Ярославские производители продемонстрировали новинки на выставке «ЯрАгро»

Более 20 тысяч жителей и гостей города приняли участие в аграрной выставке-ярмарке, которая в минувшие выходные прошла на Советской площади. Организаторы представили гостям обширную развлекательную программу, центральным событием которой стала дегустация продукции от более ста сельхозпроизводителей региона. В рамках выставки состоялось вручение знака «Ярославское качество», которым награждены «Ярпиво Паровое» и «Ярпиво Оригинальное»

Календарь городских событий осени уже невозможно представить себе без «ЯрАгро: на площадке царила настоящая феерия вкуса. Гости участвовали в мастер-классах, рассматривали сельскохозяйственную технику и садоводческую продукцию, аниматоры разыгрывали призы и подарки. Фудкорт не обошел стороной ни один посетитель, а представленные товары можно было не только продегустировать, но и приобрести.

Выставка-ярмарка стала хорошим поводом отметить качество ярославской продукции. Так, янтарный напиток одного из старейших производств города — «Пивзавода «Ярпиво» — был отмечен знаком «Ярославское качество» Независимые эксперты высоко оценили сорта "Ярпиво Паровое" и "Ярпиво Оригинальное" и присудили им знак "Ярославское качество" за отличный сбалансированный вкус, привлекательность упаковки и соблюдение всех стандартов качества при производстве.

*«Пивзавод «Ярпиво» не просто входит в число крупнейших налогоплательщиков нашего региона, но продукция компании способствует популяризации Ярославской области, укреплению ее репутации как места, где производятся по-настоящему качественные товары. Считаю, что знак «Ярославское качество» официально подтвердит уже существующий статус родного ярославского бренда», – отметил **Дмитрий Фомин, министр АПК и потребительского рынка Ярославской области.***

Директор «Пивзавода «Ярпиво» Виталий Литюк: *«Участие в конкурсе «Ярославское качество» — это большая честь и ответственность. Продукт, отмеченный этим почетным знаком, – высокого качества, которому доверяют потребители. В прошлом году мы представили потребителям «Ярпиво Паровое», сорт был принят очень тепло. Сегодня мы отмечаем очередной успех: бренд «Ярпиво Паровое» успешно прошел процедуру сертификации и удостоен знака «Ярославское качество». «Ярпиво Оригинальное» ярославцы оценили еще в далеком 1997 году, и отличительные качества этого напитка подтверждались дипломами и знаками отличия уже более 20 раз. Мы гордимся тем, что эксперты и потребители высоко ценят наше пиво и доверяют его качеству».*

ООО «Пивоваренная компания «Балтика» — один из крупнейших производителей товаров повседневного спроса в России. Портфель компании включает 40 пивных национальных и региональных брендов («Балтика», Tuborg, Garage, «Арсенальное», «Ярпиво» и другие) и 2 непивных бренда: энергетический напиток Flash Up и квас «Хлебный край». Компания управляет 8 заводами в России. ООО «Пивоваренная компания «Балтика» — ведущий экспортер российского



пива. Благодаря качеству мирового уровня бренды компании удостоены более 700 российских и международных наград на профессиональных и потребительских конкурсах.

«Пивзавод «Ярпиво» - филиал компании «Балтика», один из старейших заводов страны, основанный в 1974 году. Сегодня предприятие специализируется на производстве разнообразных сортов пива. Среди них и «визитная карточка» города – бренд «Ярпиво», который представлен 4 сортами: «Ярпиво Безалкогольное», «Ярпиво Паровое», «Ярпиво Оригинальное» и «Мужики на Волге».

«Ярославское качество» - отличительный знак качества, разработанный Правительством Ярославской области. Знак присваивается высококачественным продовольственным товарам, произведенным на территории региона. «Ярославское качество» — это система сертификации, где продукция проходит независимую экспертизу на соответствие показателям качества: органолептические и физико-химические свойства, наличие/отсутствие ГМО, информативность упаковки и т.д. Производитель получает право наносить знак качества на упаковку и этикетку пива «Ярпиво Паровое» и «Ярпиво Оригинальное» в течение трех лет.

За дополнительной информацией просьба обращаться:

Пивоваренная компания «Балтика»

Светлана Воронина

Моб: +7 (903) 825 2363

voronina_ss@baltika.com pr@baltika.ru